

**Španělská lázeňská La Manga + CARTAGENA + SPECIALITY LIKÉRKY A RODINNÉ BODEGY
(letecky z Prahy)****28.5. - 4.6. 2025****32 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31291/>**Průvodkyně: Simona Chromá****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

Španělská pohoda, prosluněná La Manga, malebný region Murcia... Rozhlédnete se z útesů Cabo de Palos. Vyzkoušíte léčivé bahno i lázně v San Pedro del Pinatar. Ochutnáte vína a tradiční dobroty z bodegy. Koštnete likér 43 a prozkoumáte historickou Cartagenu i malebnou Murcii. Vyzkoušíte lehký trek i pláže Středozevního a „Mrtvého moře“. Poznáváte Španělsko, jak ho neznáte!

Na co se můžete těšit

- slunné pláže La Mangy různých odstínů písku
- léčivé bahno španělského „Mrtvého moře“
- nenáročný trek přírodou pohoří Sierra Minera
- atmosféra historické Cartageny a Murcie
- vína z bodegy i typické lahůdky a likér 43

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Alicante – Praha se všemi poplatky (popř. let s přestupem)
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letiště – hotel – letiště
- 7x ubytování ve 3* apartmánovém hotelu
- 7x snídaně
- doprava na výlet do Los Alcázares a San Pedro del Pinatar, Cartageny a Murcie
- vstupenka do likérky 43 v Cartageně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 400 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 13 000,00 Kč

Kde budete ubytováni?

- ubytování ve 3* hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích

Jak je to s jídlem?

- snídaně jsou zajištěny v hotelu

- během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
 - poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
-

Cestovní pojištění

Kooperativa A

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Co vše zažijete: den po dni

Středa 28. května: Vzhůru do jižního Španělska, do regionu Murcia, na přímořskou kosu La Manga del Mar Menor. Nejprve letadlem, potom autobusem. Dovolena začíná!

Po přeletu do [Španělska](#) nás z letiště převezve autobus k našemu hotelu, kde se ubytujeme a odpočineme po cestě.

Čtvrtek 29. května: Seznámíme se s úžinou La Manga. Zastavíme se na útesech Cabo de Palos a vyzkoušíme léčivé bahno na Jelením ostrově u laguny Mar Menor, která je známá jako španělské „Mrtvé moře“.

Místním vláčkem či autobusem si projedeme **La Mangu od Cabo de Palos až k Puente de Estacio**.

Během projížďky s výkladem se několikrát zastavíme, např. **na útesech Cabo de Palos**, u majáku si pochutnáme na dobré kávě a u otevíracího **mostu Puente de Estacio** se dozvíme, kudy přejít „Mrtvým mořem“ na **Jelení ostrov – Isla del Ciervo**, který díky svým sopečným aktivitám v minulosti nabízí **léčivé bahno**. Jeho aplikace je jednoduchá: bahno nabere v moři, namažeme se a po hodině bahno smyjeme v Mar Menor.

Při sklence osvěžujících nápojů si popovídáme o léčivých účincích prostředí a bahna zdejšího „**Mrtvého moře**“, jak bývá často [laguna Mar Menor](#) nazývána. Místní bahno je totiž současně lék, životní styl i zábava.

Odpolední čas bude zcela ve vaší režii, a tak se můžete osvěžit a **okoupat se hned ve dvou „mořích“**. Na jedné straně La Mangy v Mar Menor nebo na druhé straně v moři Středozemním.

Pátek 30. května: Pro zájemce je dnes připraven výlet do lázeňského městečka Los Alcázares, největších bahenních lázní Evropy a bodegy, kde ochutnáme místní vína a tradiční španělské lahůdky.

Pokud dáte přednost lenošení a relaxu, pláže na vás čekají. Se zájemci se ráno vydáme do malebného **lázeňského městečka Los Alcázares** na opačné straně Mar Menoru.

Naše procházka začne návštěvou **historického lázeňského domu La Encarnación z roku 1904**, přičemž dnes slouží jako hotel, ale uchovává autentická místa, kde probíhaly původní lázeňské procedury. Nahlédneme do **prostor s vanami vytesanými z jednoho kusu mramoru**, kam byla voda přiváděna přímo z **Mar Menoru**.

V místě si vychutnáme **oběd s výhledem na lagunu Mar Menor** a ochutnáme **místní speciality** jako **rýži caldero** nebo **tapa Marinera**.

Po krátkém volnu přejedeme do **letoviska San Pedro del Pinatar**, jehož část Lo Pagán leží přímo u Mar Menoru a je vyhlášený svými **bahenními lázněmi**.

Proslulé **Charcas de la Salinas** jsou malá jezírka s léčivým bahnem, která jsou pokládána za **největší přírodní bahenní lázně v Evropě**. Těch využijeme pro naši bahenní kúru, a kdo nebude mít zájem, může se koupat v „Mrtvém moři“ a pozorovat růžové plameňáky. Úžasná pohoda a odpočinek!

Poté nás čeká přejezd do nedaleké vesnice **El Algar**, kde navštívíme **rodinnou bodegu**. Seznámíme se s **místní výrobou vína**, ochutnáme vína přímo ze sudů a budete mít možnost zakoupit **tradiční španělské lahůdky**, jako jsou **sýry, chorizo či fuet**.

Po návratu na hotel využijete volný čas dle chuti.

Sobota 31. května: S těmi, kteří chtějí svůj den obohatit o nové zážitky, vyrazíme nejprve do místní likérky a poté do historické Cartageny, kde nevynecháme mimo jiné římské divadlo nebo hrad na vrchu Concepción.

Před příjezdem do samotné Cartageny se stavíme v **továrně místního likéru 43**. Strávíme zde příjemný čas prohlídkou provozu zakončenou **ochutnávkou vzorků** likéru 43 v různých podobách. Nechte se překvapit.

Fascinující město **Cartagena**, založené Kartáginci, následně obývané Římany a Araby, později přetvořené Španěly na turistický

skvost, vás okouzlí svou **bohatou historií** a jedinečnými památkami.

Vyjedeme **panoramatickým výtahem na vrch Concepción**, kde se nachází pozůstatky **hradu Castillo de la Concepción**. Tento strategický bod založil více než před dvěma tisíci lety kartáginský vojevůdce Hasdrubal Sličný jako Nové Kartágo – Qart Hadašt. Z vrcholu se nám otevře **výhled na městský vojenský a civilní přístav**.

Procházkou budeme pokračovat k **římskému divadlu**, jedné z nejvýznamnějších památek Cartageny. Vytesané přímo do skály kdysi **pojalo až šest tisíc diváků** – skutečný důkaz římského inženýrského umu.

Dále si můžete prohlédnout **katedrálu Santa María**, obdivovat **elegantní radnici** či se projít po **promenádě Paseo Alfonso XII**.

V Cartageně si navíc pochutnáte na **kávové specialitě, tzv. café asiático** – silné kávě s trochou smetany servírované ve speciálních sklenicích. Tento nápoj zahřival místní rybáře během jejich výprav a nyní potěší každého milovníka dobré kávy.

Pro ty, kteří dávají přednost odpočinku, je samozřejmě možnost strávit den na pláži a užívat si slunce, moře a poklidné relaxace.

Neděle 1. června: Zrána budeme mít možnost poznat čiperné stánkaře na Cabo de Palos a pořídit si suvenýry domů. Odpoledne nás teplé a stále počasí opět nasměruje k příjemným vodám laguny.

Za návštěvu určitě stojí pravidelně se konající **místní trhy v Cabo de Palos**.

Na oběd doporučujeme dát si **typickou španělskou paellu** nejlépe přímo na pláži v doprovodu **sangrie** nebo jiného nápoje jako **tinto de verano**.

Zájemci se mohou vydat na **plavbu lodí po Mar Menoru kolem pěti ostrovů**, přičemž přijde k chuti lahodný a velmi **zdravý nápoj horchata z tygřích ořechů**, který pochází z nedaleké Valencie. Tygří ořechy ovšem ořechy nejsou, jsou to hlízy, jež se vytvářejí na kořenech šáchoru jedlého. I proto je nápoj vhodný pro ty, kteří mají na ořechy alergii.

Pondělí 2. června: Dnešek bude možné věnovat relaxu na pláži nebo vyrazit na výlet do Murcie. Cestou navštívíme poutní místo Fuensanta a v Murcii si prohlédneme krásné historické centrum.

Můžete si užívat pohodu na pláži, osvěžit se v **laguně Mar Menor** nebo si dopřát chvíle klidu ve stínu palem. Pro ty, kteří touží po nových zážitcích, je připraven **výlet do malebné Murcie** a jejího okolí.

Naše první zastávka bude u svatyně **Fuensanta, poutního místa** ukrytého mezi kopci nedaleko Murcie. Toto místo vás okouzlí klidnou a duchovní atmosférou, krásnou architekturou, a především panoramatickými výhledy do krajiny.

Poté se přesuneme do samotné **Murcie, hlavního města stejnojmenného regionu**, ležícího na březích řeky Segura. Přestože je domovem téměř půl milionu obyvatel, najdete zde **klidné historické centrum**.

Navštívíme **barokní katedrálu Panny Marie**, projdeme se kolem **radnice, biskupského paláce** a zastavíme se u obrovského fíkus, který roste pod širým nebem.

Na závěr si prohlédneme místní **kasino postavené v maurském stylu**, které povídá svůj zajímavý příběh.

Odpoledne po návratu si můžete užít koupání. Ať už se rozhodnete pro jakýkoliv program, tento den bude příjemný!

Úterý 3. června: Příznivci aktivního odpočinku si dnes přijdou na své. Vydáme se na příjemný horský trek na vrchol Monte de las Cenizas s úžasnými výhledy. Na závěr si užijeme koupání a pláže u Portmánu.

Pro ty, kteří touží po aktivním zážitku, nabízíme dobrovolný **trek do krásného přírodního prostředí pohoří Sierra Minera**.

Naše trasa povede na vrchol **Monte de las Cenizas**, který se nachází kousek od La Mangy. Trasa měří přibližně 8 kilometrů a zahrnuje mírné stoupání, které zvládnou i méně zkušené turisté.

Cestou nás čekají **výhledy na La Mangu, přírodní rezervaci Calblanque a oblast Portmán**, známou svou **jedinečnou pláží s černým pískem**. Po dosažení vrcholu se pokocháme krásou okolní krajiny a poté sestoupíme na pobřeží, kde si prohlédneme

skály a útesy, které dělají tuto oblast výjimečnou.

Den zakončíme **koupáním a zaslouženým odpočinkem na pláži u Portmánu**. Pro zájemce bude možnost občerstvit se v místním plážovém baru, kde si pochutnáte na **čerstvých specialitách regionu**.

Tento výlet je ideální kombinací pohybu, relaxace a přírodních krás, které vás zaručeně okouzlí.

Zpět vám doporučujeme vydat se částečně pěšky a vykoupat se na dalších plážích. La Manga jich totiž nabízí 44 kilometrů!

Středa 4. června: Na závěr našeho španělského pobytu se zastavíme ve městě Elche, známého svou palmovou oázou. Vychutnáme si příjemnou procházku a poté zamíříme na letiště a odletíme zpět do ČR.

Než jižní Španělsko opustíme, navštívíme ještě město **Elche**, zapsané na seznamu světového dědictví **UNESCO**.

Působivé město je proslulé především svou **palmovou oázou**, která je **jednou z největších v Evropě**. Tento úchvatný **přírodní park plný zeleně a krásných palm** vám nabídne klidné procházky, které vás přenesou do jiného světa.

Následně se přesuneme na letiště v Alicante a odletíme **zpět do Prahy**.

Španělská lázeňská La Manga + CARTAGENA + SPECIALITY LIKÉRKY A RODINNÉ BODEGY (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/31291/>
